HEII - Metddoon ITAnpogoploc
A. Touvuraxdenc 6 Touiiou 2011

Metddoor IIAnpogoptasg - Ungraxés Enuxolvwvieg
TeAuxd Ataydvioua

o Aidpxeta Awrywviouatos: 11/2 dpa. 1 doxnon. Enttpénetal va cuuBouviedeote To puANGSLYL
dtahéZewvy Tou uabruatog.

e Bafudc dwrywvicuatoc = yovddec/10. Xdvoho uovadwy = 66 (‘Apiota = 6.6).

e Ou anavtioelc oug o xdfe epdhTUa TEETEL var elvar emapxde oLTiohoynuéves. Emtpénetal 1
xeron (xwelc anddelln) onotoudrinote anoteréouatos et avagephel oto udbnua 1 Beloxetat
OTLS ONUELOOELS apXEl VoL TO BLEUXPLVIOETE.

o BePowwbelte 6tL €yete ypddel 1o dvoud cug oe Gha o YUAAL TOU EYETE YENOUULOTOLAOEL,
OLUTERLAUPBAVOUEVRDY TOV TROYEPOY.

e Mropeite va xpatfioete ta Oéuata.
Pulse Duration Modulation (PDM) (66 povddes)
Ocwpolye petddoon oe xavih AWGN ue yerion dwapdepwone PDM.

LUYAEXQLUEVA, O TOUTOS GTEAVEL Eva amd K ofjuata Ta ontola divovtal amd T OYETELS

A ywote|0,kT] B
ZEk(t)—{ 0 ool 5 k—1,27...7K.

Yrobéote, enlone, 6Tt A # 0.

H €Z€0d0c¢ tou xavahiot weovtar ue y(t) = xx(t) + n(t).

() (4 wovddeg)
Yyedidote to ofuata xx(t), k=1,2,..., K yua K = 4.

Andvtnon:

Ta ohuata €youv oyediaotel oto YyAua 1.

(8) (5 wovades)

Eivow to 25 (t) ophoydvia;

Andvtnon:
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Yyfua 10 YAuata PDM (K = 4)

'Oye. To ywobuevo onotwvdirote dvo onudtwy xx(t) xou ;(t) (k < 1) woodtar ue A% oto
ddotnua [0, kT] xat, enouéves, 1o 0hoxhApwud Tou Yvouévou wwolto ue kAT > 0.

(8 wovddes)

Beelte ) 8udotaon, IV, tou uxpdtepou utoydeou, V, Tou YHEOU TOV ONUATWY TEREQI-
ouévng evépyelog o onolog meptéyel tor K ofuata xy(t). AnavtioTe yLoo Yevixr| T Tou
K (6 K =4).

Andvtnon:

Mopatnpodue 61t 0 x1(t) we t0 22(f) dev elvar opboydvia. Emouévee, yuu K = 2,
N = 2. Av egopudoovue 11 Swdixacta Gram-Schmidt yio K = 3, mapatnpoiue
6L mpoxUmTouv 3 opboxavovixés cuvaptihoelg. Levixd, xdfe @opd mou auldvouue tnv
T Tou K UTopoUUE Vo YPNOULOTOOOUUE TS GUVAPTACELS Bdong Tou €youue 1dm
dnuLovpyioet xal va tpocBécouue pla emmiéov. Enouévwe, K = N.

(7 wovddes)

Beeite ) uéon evépyewn, &, tou actepiopol twv K onudtwv zix(t) av ta ofuata
uetadidovtal and tov mound ue tny Ba mbavotnta. H andviney| cag unopel va mepléyel
o T, Axu K.

Ide petaBdrheton 1 &, ouvaptiioet Tou K;

Andvtnon:




H evépyeia tou 2 (t) loovTon ue fOkT A%dt = kAT, Enouévoc,

H &, vetaffdrhetan ypouuxd cuvapthoel tou K.

(e) (2 wovddeg)

Beelte v i tou A dote &, = 1.

2
A wm o

[Mapatneriote 6T 0 pubude uetddoone R = lo}g(%K — 0 %afd¢ 10 K — +o00. 'Evog

TPOTOC Vo xpathioovue oTabepd T0 R %abdc o K auldver elvan uedvovtag to T. Tu
EMTTOOELS £YEL AUTY) 1) ETLAOYT 0TO GUOTNUY;

Andvtnon:

(o1) (7 wovddeg)

Andvtnon:

Toa ofuata yivovtor mo cUVToud 0T0 Yp6Vo Ue ATOTEAECUA VO AToLTELTAL UEYANITERO
eVpoc LMdVNS Yol TNV ETLXOLVWVLL.

(©) (12 povddeq)

Beelte v mbavotnta opdhuatog cuuBéiou yio tny teplntwor étou K = 2. Oswpolue
6tL o x9(t) xow o(t) elvar toonlfava.  Oewphote 6T o B6pufoc elvar AWGN ue
(dlmhevpn) ooyt TuxvoTnTo Lo} Yog %

H ondvinon ouc uropel va teptéyel tn ouvdptnom Q, xabode xon ta A, T xon N.

Andvtnon:

Av yenowonothoovue ¢1(t) = % v t € [0,T] xau ¢a(t) = ﬁ yw t € [T,2T],

21(t) = AVT () xou z2(t) = AVT 1 (t) + AVT o (2).

O aoteplouds oyeddletar oto Lyhua 2. llapatnpolue 61l 1 andotaon Uetalld TV
onudtwy ot ue AVI. Enouévacg, eneldn ta xq(t) xau x2(t) elvar wonibava,

PezQ(%)ZQ QAZ w(%@).
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Yyfua 2: Actepioudc PDM vy K = 2.

(n) (10 povddes)

Lyedldote Tov anodlooppwTh TeocapUuoouéveny gihtewy yio K = 2. Ilgénel, uetald
GAAWY, Vo BOOETE XL TLG XPOUCTIXES ATOXPIOELS TWVY TPOCUPUOCUEVWY PLATOMV.

Andvtnon:

Enedn ¢1(t) = % vy 0 <t < T xa ¢ot) = % yio T <t < 2T, to TpocapUocUéva
pidtpa (av detypatolnmticouue T ypovxh otiyuh t = 1) elvon ta @5 (1 —t) = ﬁ Yo
0<t<Txuds(T —1t) = ﬁ yio =T <t <0, avtiotoya. o pealiotixd elvar
VoL SELYUATOANTTACOUUE T1) Ypovixt) oTiyun £ = 27T xal vo YeNnolUoOTOLHCOVUE To GlATEd

P21 —t) = LT vy I' <t <27 xou ¢5(21 — t) = % vy 0 <t < 7T, avtictouya.

O anodlauoppnTic TEocupUOcUEVWY QIATewY oyedidletal oto LyfHua 3.
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Eyfua 3: Anodlouop@wthc Teocapuoouévey Giitewy yia K = 2.

(6) (11 povddes)

Oewpolue, xat Tdh, TNy nepintwor émov K = 2. 'Eotw y1,%2,...,yn oL éZodoL Twy
TPOGUPUOCUEVLY GikTpwy, 6mou N o apliudc tov cuvaptioewy Bdone (yio K = 2).

4



ITotog elvar 0 xavévac mou yenousonotel o déxTng yia va extiurioet oo and to 1 (t) xa
To(t) ueTadolnxe GUVUPTACEL TWV Y1, Yo, - - ., YN

O xavévag nou Ho ddoete Ho mpénel var elvar cUYXEXPUIEVOS Xal 660 YLVETAL TLO ATAGS.

Me Bdorn tov xavéva mou ddoute, UTopelte Vo ATAOTOLACETE TOV OVLYVEUTY| TPOCUQ-
uoouévey glltpwy tou Epwtiuatoc () yia K = 2; [lo ouyxexpyéva, unopeite va
UELOOETE TOUS XAABoug Tou aviyveuth ywelc vo emnpeaotel 1 mbavéTnto c@diuatog;
Yrofétouue 6L 0 moundc petadider onwodhnote éva and ta 1 (t) f xa(t) (Inhadh dev
ETULTRETETAL VAL U1 LETADDOEL Xavéva oua).

Andvtnon:

Anéd 1o Eyfua 2 nopatnpodue 6Tl To 6pLo TNe meployfic andgaons elval 1 eubela y =
AT\/T. Ondte, vy va anogacioovue, apxel vo xoitdouue tny €Zodo tou deltepou
TPOGUPUOCUEVOU GIATEOU. MUVETOC,

1 otav iy, <

k:

w‘%‘“
S5

2 otay yp >

H ¢Z0d0¢ Tou 1pdT0U TPosuUpUoGUéVOU GilTeou LlooTaL Tdvtote ue AV THn;. Etopyévec,
de uac ypetdletal 0 TpGdTOC *AAdOC.

O amhomoinuévog anodlauop@wTAS xal anoxndxorointhc oyedidletal oto LyfHua 4.
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Yyfua 4: Amhonounuévog amodlauopgethc xat atoxwdixorounthc i K = 2.



